                 Chystáme oslavu

Dvojčata Petr a Jitka se rozhodli připravit na oslavu svých  narozenin pro své kamarády oslavu. Jitka si pozvala šest spolužaček a Petr čtyři spolužáky. Pomoz jim připravit malou párty.

________________________________________________________

1. Jako pohoštění se pro ně chystají palačinky. V kuchařské knize vyhledali tento jednoduchý recept, ze kterého se  usmaží 8 kusů palačinek. 

                      500 ml mléka

                      200 g hladké mouky

                      2     vejce

                      olej na smažení a marmeláda na pomazání

     Vypočítejte, jaké množství surovin si musí připravit, jestliže 

     chtějí každému na oslavě dát 2 palačinky. 

     mléko ___________________________________________

     hladká mouka_____________________________________   

     vejce ____________________________________________

     1 l oleje a sklenička marmelády

2. Dvojčata se vydávají do obchodu nakupovat. Spočítej, kolik za 

     svůj nákup zaplatí.

	surovina
	      cena
	    množství
	     zaplatí

	olej
	  28 Kč za 1 litr  
	
	

	marmeláda
	  25 Kč za kus
	
	

	hladká mouka
	    8 Kč za 1 kg
	       
	 

	mléko
	  13 Kč za 1 litr  
	
	

	vejce
	  20 Kč za 10 ks
	
	


                                      Celková cena ________________________

    Jakými bankovkami mohou platit, aby zaplatili přesně? 

    Vymysli více řešení.  

______________________________________________________

______________________________________________________


______________________________________________________


    Vypočítej, kolik korun by dostali nazpět, kdyby platili:

     dvěma sty korunami___________________________________

     tisícikorunou ________________________________________

     pětistovkou _________________________________________

3. Jitka s Petrem chystají také zasedací pořádek. K dispozici mají 

    2 kulaté stoly pro 4 osoby, 1 stůl pro dva a jídelní pult, u kterého  

    může sedět 5 lidí. 

    a) Mohou všechny děti najednou sedět a občerstvovat se?

           __________________________________________________

__________________________________________________

    b) Mohou se posadit tak, že u žádného stolu nebudou sedět 

        chlapci a děvčata dohromady?

___________________________________________________

    c) Utvoř zasedací pořádek tak, aby děti seděly u všech stolů, a to 

        vždy chlapci i dívky. Řešení znázorni do plánku. Chlapce 

        označ modrými a dívky červenými křížky. 

        Vymysli alespoň dvě možnosti.

                      

                                       

4. I díky tobě proběhla oslava narozenin bez problémů. Dvojčata měla 

    největší radost z dárků.

    Od rodičů dostali každý knihu. Petrova obsahuje dvakrát více stran 

    než Jitčina, která má 16 krát více stránek, než je měsíců v roce.

    O kolik má Petr ve své knize více stránek než Jitka?

________________________________________________________

________________________________________________________


________________________________________________________

________________________________________________________

   Jitku obdarovaly spolužačky kyticí růží. Celkem za ni zaplatily

   225 Kč. Kolik roků je Jitce, jestliže jedna růže stojí 25 Kč a jejich 

   počet v kytici se shoduje s počtem jejích let?

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

________________________________________________________

Plánek byl vytvořen vlastními silami s pomocí automatických tvarů.

